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                     Bolesławiec, dnia 04.12.2024 r. 

 

Wszyscy uczestnicy postępowania 

 

Dotyczy: zapytań do treści specyfikacji w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym 

bez negocjacji na podstawie art. 275 ust.1 dla zadania „Sukcesywne dostawy artykułów 

biurowych, baterii, płyt i tonerów dla Zespołu Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu.’’ Znak sprawy 

58/PN/2024 

 

Zamawiający zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania do treści specyfikacji 

warunków zamówienia. Działając zgodnie z  art. 284 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych 

(tekst jednolity Dz. U. 2024 poz. 1320 ), Zamawiający przekazuje poniżej treść wniesionych pytań oraz 

odpowiedzi w tym zakresie. 

 

Pytanie 1: Zadanie 1 

Poz. 38 Prosimy o dopuszczenie zaoferowania pojemnika o wymiarach 200x340x297mm. 

Odpowiedz zamawiającego: 

Zamawiający dopuszcza pojemnik o wymiarach 200x340x297mm. 

Pytanie 2: Zadanie 1  

Poz. 49 Prosimy o dopuszczenie teczki posiadającej więcej niż dwa otwory na karcie. 

Odpowiedz zamawiającego: 

Zamawiający dopuszcza teczki posiadającej więcej niż dwa otwory na karcie. 

Pytanie 3: Zadanie 1  

Poz. 107 Grzbiety o średnicy 16mm oprawiają do 145 kartek. Prosimy o zmianę opisu przedmiotu 

zamówienia. 

Odpowiedz zamawiającego: 

Zamawiający dokonał zmieniły opisu przedmiotu zamówienia na następujący: Grzbiety do bindowania: 

spirale w dowolnych  kolorach o średnicy min. 16mm, plastikowe - PVC, umożliwiają oprawienie max. 

145 kartek A4 
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Pytanie 4: Zadanie 1  

Poz. 112 Prosimy o dopuszczenie ramki w kolorze szarym.  

Odpowiedz zamawiającego: 

Zamawiający dopuszcza ramkę w kolorze szarym. 

Pytanie 5: Zadanie 1  

Poz. 113 Etykiety w wymaganych wymiarach występują po 40szt.na arkuszu 

Odpowiedz zamawiającego: 

Zamawiający dokonał zmieniły opisu przedmiotu zamówienia na następujący : Etykiety 

samoprzylepne,  100 arkuszy w opakowaniu,  A4, format 48,5x25,4mm. Rozmiar arkusza: A4,ilość 

etykiet na arkuszu: 40szt. i iIość etykiet w opakowaniu: 4400 szt. , kolor papieru: biały, rodzaj papieru: 

matowy, przeznaczone do drukarek: laserowych, atramentowych, ksero 

 Pytanie 6: Zadanie 1  

Poz. 121 Długopis o wymaganych parametrach ma długość linii pisania +/- 1700m. 

Poniżej karta produktu. Prosimy o zmianę opisu przedmiotu zamówienia. 

Odpowiedz zamawiającego: 

Zamawiający dokonał zmieniły opisu przedmiotu zamówienia na następujący Długopis automatyczny: 

plastikowa obudowa z elementami w kolorze tuszu, wentylowana nasadka, trwała kulka z węglików 

spiekanych, rodzaj tuszu: pigmentowy i barwnikowy, długość linii pisania: około 1700 m, grubość 

końcówki 0.5mm, kolor tuszu:  czerwony, zielony, niebieski - kolor wybierany przez zamawiającego 

przy składaniu zamówienia. 

Pytanie 7: Zadanie 3 

Bardzo proszę o informację czy w pozycji 35 formularza ma być wyceniony toner czarny czy zestaw 

Toner Versalink C400 XEROX szt 10 

Odpowiedz zamawiającego: 

Zamawiający wymaga wyceny tonera w kolorze czarnym. 

Pytanie 8: Zadanie 4 

 Czy wymogiem jeśli chodzi o płyty DVD jest twarde opakowanie typu cake-box czy dopuszczalne jest 

oryginalne opakowanie producenta foliowe. 

Odpowiedz zamawiającego: 

W zadaniu nr 4, poz. 1  - dopuszczalne są tylko opakowania cake-box. 
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W związku z udzieloną odpowiedziami Zamawiający zmienia terminu składania ofert na 

06.12.2024 r. godz. 10:00 i otwarcia ofert na 06.12.2024 r. godz.10:30. 

 

 


		2024-12-04T14:41:49+0100




